6.04.2020

Математика. 1б
 Тема:  Сложение и вычитание. Таблица сложения в пределах 20. Общий приём сложения однозначных чисел с переходом через десяток.
Цели: Закреплять полученные ранее навыки табличного сложения и вычитания в пределах 10, сложения и вычитания круглых чисел, повторять решение текстовых задач; умение находить целое и части; изучать приёмы сложения однозначных чисел с переходом через разряд.

 Оборудование: Учебник М.И.Моро «Математика 1 класс» стр.64-65.                           Рабочая тетрадь :М.И.Моро «Математика 1 класс»                                                               Интернет-ресурс: Сайт Учи.ру

Ход урока:

1) На Учи.ру виртуальный урок

3) Написать в тетради число. Прописать чередуя цифры 2 и 6 одну строку.         2) Учебник стр. 64 . Изучить приём сложения однозначных чисел с переходом через разряд.

4) Выполнить письменно в тетради,№4, №6 с.64-65.                                                              5) Выполнить устно №1, №2, №7 с.64-65.                                                                                         6) Выполнить задания в рабочей тетради стр 31.                                                                                                        7) До 12.00   07.04 отправить фото работ в WhatsApp учителя 89274536929 или на электронную почту Ksenia-Uleeva@yandex.ru
Д/з не предусмотрено.
06.04.2020

Русский язык.1б
Тема. Буквы е, ё, ю, я. Буквы гласных как показатель твёрдости-мягкости согласных звуков. .
Цели: 1.Учить распознавать твёрдые и мягкие согласные звуки; познакомить учащихся со способами обозначения на письме мягкости согласных звуков с помощью букв е, ё, ю, и, я; 
2.Развитие умения работать самостоятельно; умения применять знания на практике;                                                                                                                                         

Оборудование : Учебник В.П.Канакина «Русский язык 1 класс» 
Интернет-ресурс: Сайт Учи.ру

Ход урока:                                                                                                                                  
1) На Учи.ру виртуальный урок

2)Учебник. Выполнить устно упр.5 на стр. 65, упр.6 на стр.66.                                                3) Прочитать сведения на стр. 64 и стр. 65

4) В тетради записать число.                                                                                           
5) Прописать буквы Вв одну строку.

6)Выполнить письменно в тетради упр.9 и упр.10 на стр 66.                                                           7) Выполнить устно упр.8 на стр. 67                                                                                
8) До 12.00   07.04 отправить фото работ  в WhatsApp учителя 89274536929 или на электронную почту Ksenia-Uleeva@yandex.ru
Д/з не предусмотрено.
06.04.2020

Литературное чтение.1б

Тема: Русские народные песенки. Рифмы Матушки Гусыни. Король Пипин. Дом, который построил Джек.. 

Цели: уметь правильно читать произведения устного народного творчества, уметь выразительно читать по ролям; сочинять загадки, песенки, потешки и продолжения прочитанных произведений; знакомство с новыми произведениями устного народного творчества, их названиями, иллюстрациями.
Учебник :  Л.Ф.Климанова «Литературное чтение 1 класс, часть 1» стр. 42-46

Ход урока:                                                                                                                                        1) Прочитать  загадки и отгадать.ответить на вопросы стр.42-43

2) Прочитать песенки. Выполнить задния стрю44

3) Прочитать потешки.Выполнить задания с.45 №1-3.                                                                                                          5) Прочитать небылицы.Выполнить задания на стр. 46 №1.                                                                                                                     6) До 07.04 найти одну потешку и одну небылицу. До 12.00   07.04 отправить фото работ в WhatsApp учителя 89274536929 или на электронную почту Ksenia-Uleeva@yandex.ru
Д/з не предусмотрено.
06.04.2020

Родной язык (русский).1б

Тема : Слова, обозначающие предметы традиционного русского быта: как называлось то, во что одевались в старину (кафтан, кушак, рубаха, сарафан, лапти).
Цели: Через историю русского костюма показать жизнь человека, рассказать какую роль в ней играла одежда; учить по одежде определять эпоху, в которой жил человек, его социальный статус; познакомить детей с новыми словами, с названиями .
Ход урока:  

1.Найти обозначения слов кафтан,кушак,рубаха,сарафан,лапти.

2.Работа с рисунками  мужской одежды.(отправлено по ватсап)

3.Работа с рисунками женской одежды.(отправлено по ватсап)

4.Сопоставить рисунки с терминами.

5. До 12.00   07.04 отправить фото работ в WhatsApp учителя 89274536929 или на электронную почту Ksenia-Uleeva@yandex.ru
Д/з не предусмотрено.
06.04.2020 
Физическая культура.    
Тема: Плавание. Имитация подводящих упражнений: вхождение в воду. ОРУ на развитие выносливости. Овладение знаниями. Название плавательных упражнений, способов плавания и предметов для обучения. Разминка, имитация входа в воду, упражнение “Крокодильчик”.       

Цели: Знакомство с данным видом спорта. Освоение основных навыков плавания, воспитание психофизических качеств (ловкости, быстроты, выносливости, силы и др.)    
Ход урока:                                                                                               
1.Знакомство с техникой безопасности .(отправлено на ватсап)

2. Знакомство с данным видом спорта.( просмотр фото)

3.Имитация подводящих упражнений и знакомство с ними.(просмотр фото)

4. Упражнение «крокодильчик». 

Д/з не предусмотрено.
